



В Саратове бывший директор общества с ограниченной ответственностью признан виновным в частичной невыплате заработной платы и неисполнении обязанностей налогового агента



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему генеральному директору ООО «Нефтяная Компания «Ресурс» Николаю Бекишову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы и иной установленной законом выплаты, совершенные из иной личной заинтересованности работодателем), ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение в личных интересах обязанностей налогового агента, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Бекишов, в период с 1 октября 2012 года по 28 марта 2013 года, являясь генеральным директором ООО «Нефтяная Компания «Ресурс», частично



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

не выплачивал заработную плату 25 работникам. Указанные действия привели к образованию задолженности по выплате вознаграждения перед ними в общей сумме свыше 2,6 миллионов рублей. При этом возможность погашения задолженности у предпринимателя имелась.

Кроме того, в период с 1 июня 2012 года по 28 марта 2013 года в соответствии с налоговым законодательством исчислялся и удерживался налог на доходы физических лиц, который в бюджет Российской Федерации не перечислен. В результате этого в указанный период Бекишов не исполнил обязанности налогового агента по перечислению в доход федерального бюджета удержанной суммы налога на доходы физических лиц в сумме свыше 3,4 миллионов рублей, что является крупным размером.

Приговором суда Бекишову назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей, однако в связи с истечением сроков давности уголовного преследования, он освобожден от назначенного наказания.

Отметим, что в соответствии с ч. 3 ст. 37 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы. В связи с этим защита конституционного права граждан на вознаграждение за труд является одним из приоритетных направлений в деятельности следователей Следственного комитета России. Вместе с тем, согласно ст. 57 Конституции Российской Федерации на граждан возложена обязанность по уплате законно установленных налогов и сборов. Уклонение от уплаты налогов в установленных Уголовным кодексом Российской Федерации случаях является преступлением, и в случае его совершения влечет неблагоприятные последствия в виде привлечения к уголовной ответственности и последующей судимости.

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sararov.sledcom.ru/news/item/1041468>